

## **Жительница с. Усть-Белая Чукотского автономного округа признана виновной в совершении убийства своего знакомого**



Собранные Анадырским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора жительнице с. Усть-Белая. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием установлено и доказано, что 20 июня 2019 года на территории летней стоянки оленеводческой бригады, расположенной в 78 км. от с. Усть-Белая Анадырского района Чукотского автономного округа, во время распития спиртных напитков между 40-летней женщиной и ее знакомым произошла ссора, в ходе которой обвиняемая нанесла потерпевшему несколько ударов ножом по телу, от которых он скончался на месте происшествия.

С учетом полного признания вины в совершении преступления, раскаяния, а также наличия ряда смягчающих наказание обстоятельств, судом обвиняемой назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

---

Приговор вступил в законную силу.

23 Октября 2019

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1402814>